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疫情之下，心脏健康再添新挑战
2020 年 9 月 29 日，日内瓦—— 在2020年世界心脏日当天，世界心脏联盟（WHF）发布警告称，新冠肺炎疫情的蔓延给心脏健康带来新一轮挑战。造成这一现象的主要因素有三个。首先，感染新冠病毒的心血管疾病患者发展为重症和死亡的风险最高。其次，无心血管病史的健康人群在感染病毒后，其心脏也有可能受到不利影响，进而导致长期损害。最后，对病毒的恐惧导致前往医院接受常规和紧急护理的心血管疾病患者急剧减少。 
2020年世界心脏日不同于往年。在整个社会面临新冠肺炎疫情挑战，并遭受随之而来的身体、情感创伤和经济损失之际，公共卫生是一个关乎国计民生的重大问题。今年，已有约 100 万人因新冠病毒而丧生。2017 年，估计有 1780 万人死于心血管疾病。因害怕感染病毒而不敢前往医院诊治，会导致患者健康遭受进一步损害。
WHF 一贯不变的宗旨是团结全球卫生界，共同抗击心血管疾病。今年，我们呼吁个人、社群和政府，“用心”为世界、为所爱之人和我们自己做出更好的选择。“用心”这一呼吁要求我们运用头脑、影响力和同情心，共同抗击当今世界的头号杀手——心血管疾病。鉴于当下的形势，WHF 还迫切呼吁大家对一线医护人员予以尊重、关爱和保护。   
[bookmark: _GoBack]WHF 主席 Karen Sliwa 教授说道：“在这个艰难的时期，我们必须特别关注那些更有可能感染新冠肺炎并发症的人，并更好地了解病毒对健康心脏的影响。新冠肺炎使我们面临挑战，心血管疾病患者成为感染高发人群，而潜在患者出于恐惧，拒绝前往医院求医，尽管治疗对于维持心脏健康是必不可缺的。心脏和整个心血管系统都处于危险之中，我们需要立即采取行动。几十年来，全世界还没有发生过如此大规模的全球性事件——如今，我们可以利用这个独特的时机团结起来，调动我们的技能，一起用心行动。”
心血管疾病的致病因素众多：从吸烟到糖尿病、高血压、肥胖和空气污染，不一而足。为应对这些问题，WHF 不仅呼吁个人改变其行为，还呼吁整个社会采取行动。公平是 WHF 的核心宗旨，因此，让所有人都能负担得起并顺利获取医疗保健、健康的食品和健康的生活方式，是我们的重要关切。对不健康的产品进行监管，以及创造健康的环境，是通过政府和社群解决这类问题的实例。  
WHF 对心血管疾病和新冠病毒肺炎的全球研究
为了更好地了解心血管疾病与新冠病毒之间的关系，WHF 开展了一项全球研究，旨在更好地了解心血管疾病结果，并确定哪些心血管危险因素 与新冠肺炎确诊患者的严重并发症和死亡有关。这项研究已经在阿根廷、波斯尼亚、黑塞哥维那、巴西、加纳、印度、伊朗、日本、肯尼亚、尼日利亚、巴基斯坦、葡萄牙、南非和苏丹展开。预计将于 2020 年底公布初步数据，并在 2021 年进行全面分析。目前，世界各地的很多医院已着手准备为这项研究招募患者，在未来几个月里，更多的国家和地区将加入这项研究。
“World’s Most Urgent Heart-to-Heart”——关于行为和社会变革的专题议程
在此次世界心脏日，WHF 还将发起“World’s Most Urgent Heart-to-Heart”活动，通过一系列辩论，探讨如何推动个人行为和社会变革以战胜心血管疾病。对许多人来说，心血管疾病的预防主要在于行为的改变。然而，要改变个人和社会行为从而实现长久的变革，绝非易事。辩论会将邀请来自多个学科的专家参与，通过集思广益，共同探求行为改变的触发因素和障碍，及其在整个社会中的体现方式。第一场专家讨论会将于2020年9月29日以在线直播的方式举行，未来一年内，还将召开多场专家讨论会。 
如想参加 9 月 29 日（星期二）欧洲中部时间下午 3:00 举行的 WHF “World’s Most Urgent Heart-to-Heart”专题议程的首场直播辩论会，请点击此处注册：https://crm.world-heart-federation.org/civicrm/event/register?reset=1&id=7；您也可通过关注 @worldheartfed 或点击 https://twitter.com/worldheartfed 在 Twitter 上观看。

参与世界心脏日活动
鉴于新冠肺炎疫情对于社交集会的限制，今年 WHF 将把世界心脏日的大部分活动转移到网络上举行。要了解更多信息并参与其中，请访问 http://worldheartday.org。
# # #
关于世界心脏日
每年 9 月 29 日为世界心脏日，共同其目的是提高人们对于心血管疾病 (CVD) 这一全球头号致命疾病的认识，并动员国际社会采取防治措施。这是一项全球倡议，个人、政府和整个心脏病社群将共同参加一些有趣的活动，加强公众科普教育，并倡导普及心血管疾病的预防、检测和治疗。更多详细信息，请访问 http://worldheartday.org。 

关于新冠肺炎研究及其参与 
WHF 对新冠病毒肺炎和心血管疾病 (CVD) 的研究于今年早些时候启动，旨在目的是更好地了解新冠病毒肺炎和 CVD 之间的关联。WHF 邀请其会员单位 找出各自国家治疗新冠肺炎患者的医院或其他医疗设施（招募中心）并为其提供支持。这是一项全球的前瞻性群组研究，每个参与中心正在招募 50 至 200 例新冠肺炎连续患者。WHF对参与研究的医疗机构的数量不加限制。如欲了解更多信息，请联系 Lana Raspail：lana.raspail@worldheart.org。

[bookmark: _Hlk51230684]关于世界心脏联合会世界心脏联盟
世界心脏联盟 (WHF) 是代表全球心血管疾病社群的伞状组织，它将患者、医疗和科研群体紧密地联系在一起。WHF 对有关政策的制定施加具有影响力，并积极宣传相关知识，为全人类的心血管健康献策献力。本着让每一个人拥有健康心脏的愿景，WHF 致力联络心血管疾病社群，将科研成果转化为防治政策，并大力提倡信息与知识交流。有关更多详细信息，请访问 https://www.world-heart-federation.org。 
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